



Strawberry
energy

Beograd, 14.10.2010.

OTKRIVANJE PRVOG JAVNOG SOLARNOG PUNJAČA MOBILNIH TELEFONA

Strawberry Drvo, prvi javni solarni punjač mobilnih telefona otkriven je 14.10.2010. u 12 časova na gradskom trgu u Obrenovcu. Projekat je realizovala grupa mladih studenata - Strawberry energy, uz podršku Agencije za energetska efikasnost, opštine Obrenovac, kompanije ENEL PS i Javnog preduzeća za zaštitu životne sredine.

Otkrivanju punjača su prisustvovali predsednik opštine Obrenovac, Željko Jovetić, pomoćnik gradonačelnika Beograda, Aleksandar Šapić, predstavnik kompanije ENEL PS, Vlada Popović, direktor Agencije za energetska efikasnost, Bojan Kovačić.

„Činjenica je da ovo ne postoji nigde u svetu pa prisustvujemo jednom istorijskom momentu...O čast mi je što sm tu“, kaže Aleksandar Šapić, pomoćnik gradonačelnika Beograda. Vođa tima i idejni tvorac projekta, Miloš Milisavljević kaže : “Želimo da približimo obnovljive izvore energije svim ljudima. Da pronalazimo načine da ih stavljamo u funkciju opšteg, javnog dobra, na raspolaganju svima, kako bi svako mogao imati direktne koristi od njih. Verujemo da je to najbolji način da se ljudi bolje upoznaju sa obnovljivim izvorima energije i shvate njihov značaj. Trudimo se da promenimo svet, onoliko koliko su naše mogućnosti. One nisu velike. Ali definitivno nisu zanemarljive.”

Strawberry Drvo je samostalni solarni sistem. Sam punjač je visok oko 4,5 metara. Na vrhu se nalaze solarni paneli. Strawberry Drvo pretvara energiju Sunca u električnu, čuva je u svojim akumulatorima, i koristi je za besplatno punjenje vašeg telefona ili iPod-a. Zahvaljujući tim akumulatorima punjač može da radi i kada je oblačno i noću. Posедуje 16 ugrađenih punjača za sve vodeće proizvođače mobilnih telefona. Sve što korisnik treba da uradi je da pronađe punjač koji odgovara njegovom modelu telefona, izvuče ga i pritiskom na taster aktivira punjenje. Na ovaj način uređaj promovise obnovljive izvore energije i energetska efikasnost i doprinosi zajednici u podizanju nacionalne svesti o trenutnom stanju energetike i ekologije. Uređaj je napravljen od nerđajućeg čelika. Ima veliku nadstrešnicu koja štiti korisnike od Sunca i kiše, ispod koje je ugrađena kružna drvena klupa gde korisnici mogu sedeti dok pune svoj mobilni telefon.

Strawberry energy je tim talentovanih, hrabrih mladih ljudi koji se bavi istraživanjem i razvojem u oblasti obnovljivih izvora energije, kao i njihovim promovisanjem. Tim se sastoji od studenata Univerziteta u Beogradu.



Strawberry
energy

Beograd, 14.10.2010.

Za sve dodatne informacije možete poslati e-mail na kristina@senergy.rs ili pozvati Kristinu Nikolić na broj telefona 063 849 66 07.